



В Засвияжье восьмиклассник обвиняется в причинении смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, 27 мая 2013 года обвиняемый, находясь в районе дома № 5 по улице Минаева в Засвияжском районе города Ульяновска, в ходе спонтанно возникшего конфликта нанес своему знакомому несколько ударов ногами по голове, от которых тот скончался через несколько дней в стационаре медицинского учреждения. Причиной агрессивного поведения обвиняемого стало то, что погибший случайно задел его плечом, выходя из магазина.

Кроме того, установлено, что этот же злоумышленник 1 августа 2013 года похитил из припаркованной автомашины антирадар.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816787>